Vecchio Bambino 13 🚵



Entry Guide

大 会 名 称 Vecchio Bambino 2019 Primavera ベッキオ・バンビーノ2019春季大会

開催趣旨 岡山県西部を舞台とした日本最大規模のクラシックカー・チャリティーラリー春の陣。第13回大会も、訪れる地域の方との観光交流と賑わいの創出、西日本豪雨災害復興支援・交通事故遺児の就学支援を目的とする。 全国各地から集うクラシックカー愛好家が、訪れる県内各地の皆さんとの触れ合いの中で双方が心から楽しむ事のできる観光交流イベントとなり、大人たちがルールを守り力いっぱい遊ぶ姿が子どもたちのお手本となるよう努める。 また、テレビ・新聞・インターネット・自動車雑誌などのメディアを用いた地域観光資源情報発信イベントとして訪れる地域の皆様のお役にたてるよう綿密な計画のもと心のこもった運営を行う。

主 催 ベッキオ・バンビーノ実行委員会

後 援 岡山県、岡山市、倉敷市、津山市、笠岡市、高梁市、新見市、赤磐市、新庄村、矢掛町、岡山県経済団体連絡協議会、岡山県商工会議所連合会、岡山県経営者協会、(一社)岡山経済同友会、岡山県中小企業団体中央会、岡山県商工会連合会、岡山商工会議所、倉敷商工会議所、玉島商工会議所、津山商工会議所、笠岡商工会議所、新見商工会議所、備中西商工会、(公社)岡山県観光連盟、美作国観光連盟、(公社)おかやま観光コンベンション協会、(公社)倉敷観光コンベンションビューロー、(公社)津山市観光協会、高梁市成羽町観光協会吹屋支部、新見市観光協会、赤磐市観光協会、山陽新聞社、RSK山陽放送、OHK岡山放送、TSCテレビせとうち、(福)山陽新聞社会事業団ほか (予定)

期 日 2019年4月6日(土)、7日(日)

開催場所 下記 大会スケジュール(予定)をご覧ください。

予定出場台数 80台(定員になり次第締め切り・先着順ではありません) 申込締切:2019年1月31日(木)必着 ※ただし、定員になり次第締め切らせていただきます。

大会スケジュール(予定) 詳細は2019年3月初旬発表予定。

4月6日(土)

集合・スタート/岡山縣護國神社

走行ルート/赤磐市吉井支所、津山城東町並み保存地区、 津山アルネ商店街、新庄村、井倉洞、吹屋ふるさと村ほか

ゴール・宿泊地/鷲羽山ハイランド・せとうち児島ホテル(倉敷市)

4月7日(日)

スタート/鷲羽山ハイランド

走行ルート/倉敷美観地区、玉島・沙美海岸 笠岡・カブトガニ博物館、矢掛町ほか お別れパーティー/岡山国際ホテル

- ※上記スケジュールはすべての立ち寄り先ではありません。
- ※あくまでも現在の予定ですので、今後多少の変更が生じる場合がございます。
- ※4月5日(金)に、前泊組の方を中心とした前夜祭を予定しております。(会場は岡山国際ホテル18:30~・会費はお一人様1万円。前夜祭参加費は別紙Entry Formに ご記入のうえ、参加費と一緒にお振り込みください。)

参加者費用

1台2名様 120,000円 (1名様参加の場合も同額)

※上記料金には、記念Tシャツ2着の値段も含まれています。

〈参加者費用に含まれるもの〉

- ①4/6(土)の昼食費 ②パーティー参加費 ③4/7(日)の朝食費・昼食費 ④お別れパーティー(競技表彰式)参加費
- ⑤参加者記念オリジナルDVD・参加記念品・記念Tシャツ2着 ⑥マシントラブル時の積載車サービス費用分担金
- ※都合により予告なく一部変更・割愛する場合がございますが、参加費に変更はありません。ご了承ください。
- ※一台2名様ご参加でシングルルームにご宿泊希望の方は、お一人様2万円追加で承ります。
- ※シングルユース可能な部屋数に限りがあり、ご希望にそえない場合があります。
- ご希望の方は、必ず事前に事務局(エントリー受付窓口)までメールかお電話でご確認のうえお申込みください。
- ※走行会における有料道路通行料は各自でのご負担になります。

Vecchio Bambino, 13📸 🖁



Entry Guide

申込方法 同封の参加申込用紙、及び契約書に必要事項をご記入のうえ捺印し、大会事務局まで送付願います。 申込締切は2019年1月31日(木)必着となっております。

> (参加規定を満たした車輌が定数に達し次第締切ります。早期エントリーをおすすめします。) 参加費用につきましては、参加申込と同時に下記の口座へ振込みをお願いします。

締切日(1/31)にご入金が確認できない場合は、申込書が到着していても受付は無効となります。

【振込み先】 中国銀行 大元支店(店番号113) 普通預金 口座番号 1621422 口座名(半角カタカナ) ベッキオ・バンビーノ実行委員会

※振込み手数料は、申込者負担でお願いします。尚、振込み名義が申込者と異なる場合は、必ず申込用紙にその旨記載してください。

※申込と同時に下記書類を添付してください。

- 【添付書類】・免許証のコピー
 - ・車検証のコピー
 - ・任意保険証(自賠責保険のみは不可)のコピー
 - 車輌の写真 2枚 ※大きさ:L判サイズ(89mm×127mm)

※データをお持ちの方は [info@vecchiobambino.com] までメールにてお送りください。 (2018 Autunnoまでのエントリー車輌の写真は保管しております。お申し出ください。)

※お申込の際、お送りいただきました書類は、受理・不受理に関わらず返却できませんのでご了承ください。

対象となる 車輌について

- ●1973年製以前(同型式を含む)のヨーロッパ製を中心としたクラシックカーとスポーツカー
- ●実行委員会の認める車輌(年代を問わず)

締め切り後、実行委員会において、後日車輌の選定を行います。国産車(旧車)の参加も歓迎いたします。

下記の場合は、優先的に配慮いたします。(先着順ではありません)

※ヒストリーのある希少価値の高い車の場合(申請書に詳しくご記入ください)

※同タイプの車輌が複数の場合は、受付順の早い方

※実行委員会メンバーの推薦がある場合または過去の大会の参加車輌

エントリー不受理の場合は、参加費用の全額を速やかに返却致します。

(※返金の際の振込手数料はご負担いただきます。)

受理されました方には、2019年2月初旬から順に事務局からご案内書をお送りいたします。

参加費お振り込み後、不受理以外でのいかなる理由がございましても参加費用の返金はできませんので、 ご承知のうえお申込みください。

- 注 意 事 項 ●全行程一般道路を使用いたしますので、公道上の保安基準に基づき道路車輌運行法及び道路交通法に適した車 輌に限ります。走行に関しては、必ず法定速度を遵守していただきます。前後のナンバープレート、自賠責保険証、任 意保険証、シートベルト、騒音防止の為のサイレンサーは必ず装着ください。前述のものが無い場合は大会に参加で きないことがあります。
 - ●任意保険は事前に加入お願いします。
 - ●パーティーには、大会の雰囲気作りの為ジャケットの着用をお願い致します。
 - ●主催者に許可のないイベント期間中のナビ(Co.Driver)の変更、パーティー等への代理出席は認めません。

※誓約書の内容をご確認の上、署名・捺印してください。

Entry Guide

ゲストパス エントラントがゲストを招待する際はゲストパスの発給申請を行って下さい。 ご希望の場合は事務局にご連絡の上、参加費用と一緒にご入金ください。

《ゲストパス特典》

①以下の2つのパーティへ出席できます。

ゲストパス料金 50,000円

〈4月6日(土)せとうち児島ホテル〉

〈 4月7日(日)岡山国際ホテル 〉

②4月6日・7日の両日エントラント同様の昼食をご準備します。

幼児(3歳未満)の場合のお食事(特別メニュー)はご用意できませんので、無料となります。ご自身の分を取り分けてお召し上がり下さい。 お席のご都合上、必ずお名前と年齢をご記入ください。

※パーティーは事前に申込をお受けしている方以外のご参加はできません。当日受付は応じられませんので、ご希望の方は必ず事前にお申込みください。参加申込者多数の場合はお断りすることもあります。ご了承ください。

※宿泊料金は含まれておりません。ゲストの方の宿のご手配は下記の「宿泊に関して」をご参照ください。

宿泊に関してお中間同士でのエントリーの場合、同フロアでの客室のご用意が可能です。ご希望の場合は事前に事務

局までご連絡ください。ただし、部屋数に限りがございますので、ご了承願います。

参加台数1台で3名様以上でご参加の場合については、事務局までお問合せください。

※上記ゲストパスには宿泊料金は含まれておりません。1名様2万円(朝食付・税込)で承ります。

※ゲストの宿泊は基本的にエントラントと同室とさせていただきます。

そ の 他 前夜祭のご予約はについては、別紙Entry Formにご記入のうえ、参加費と一緒にご入金ください。

お問い合せは下記事務局までお願いします。

岡山国際ホテルでの前泊・後泊のご予約は各自でご手配願います。

ベッキオ・バンビーノ実行委員会

■ ベッキオ・バンビーノ事務局分室 (エントリー受付窓口 10:00~17:00)

〒700-0904 岡山市北区柳町2-11-20 ダイトクビル4階 (株)スイッチ内

TEL. 086-237-5111 FAX. 086-237-7076 担当/藤田・守井

※お電話でのお問い合わせは、エントラント(参加者)のみ対応させていただきます。その他の方は、下記E-mailよりお問い合わせください。

E-mail アドレス info@vecchiobambino.com

公式ホームページ http://www.vecchiobambino.com

facebook https://www.facebook.com/vecchiobambino.okayama/

【個人情報保護について】

当大会では、個人情報保護を遵守いたします。

お客様にご記入いただきましたお名前・ご住所・電話番号・参加車輌などの個人情報を無関係な第三者に漏らすことは、決していたしません。 大会運営上、必要な場合のご連絡先として使用するにとどまります。ご安心して、お申込みください。